

元旦乡村旅游自驾游最受欢迎

八大景区迎来22万多游客

本报1月4日讯(记者 刘振) 1月4日,记者从德州市旅游局获悉,元旦假日期间,德州市八大重点旅游景区共接待市民及游客22.18万人次,实现旅游总收入5437万元。乡村旅游备受市民欢迎,自驾游成为最热门的出游方式,部分景区自驾游游客比重占到40%。

其中,泉城海洋极地世界接待游客3.65万人次,实现旅游收入1108万元;泉城欧乐堡接待游客2.78万人次,实现旅游收入966万元;

夏津黄河故道森林公园接待游客6.8万人次,实现旅游收入1670万元;武城四女寺接待游客1.1万人次;乐陵万亩枣林接待游客2.75万人次,实现旅游收入790万元;庆云海岛金山寺接待游客3.6万人次,实现旅游收入882万元;太阳谷景区接待游客1万人次,实现旅游收入21万元;董子园风景区接待游客0.5万人次。禹城市国家3A级景区禹王亭博物馆、大禹公园、涿清河景观带等各大景区与去年相比,

游客也均有明显上升。

记者了解到,乡村旅游景点在元旦期间纷纷推出采摘活动。运河经济开发区九龙湾生态园引进了木瓜、火龙果等热带水果,乐陵市龙悦采摘园、德城区馨秋采摘园、禹城市鳌龙现代农业生态示范园、齐河昌润致中和有机农场等也纷纷推出了瓜果、蔬菜等温室大棚采摘活动,吸引了大批市民和游客。自驾游成为备受欢迎的出游方式,陵城区丁庄仙人掌湖、薛庄湿地公园、五李

社区等乡村旅游点自驾游游客比重占到40%,东方公园、颜真卿公园也呈现出以散客为主的景象。个别景点甚至启动流量控制、分流措施,与去年同期相比增幅在30%以上。

德州市购物旅游市场呈现出本地游客占主导,餐饮、购物、娱乐相对火爆的特点。据统计,元旦期间,德州市饭店餐饮上座率均达到90%以上,客房出租率达到75%以上,其中多以接待婚宴、团圆宴、朋友聚餐为主。

三站节日期间发送旅客8万人次

本报1月4日讯(记者 徐良) 1月4日,记者从交通部门了解到,元旦假期期间,德州火车站、高铁德州东站和汽车客运中心共发送旅客8万余人次,以中短途为主,旅客均较去年有所增加。

1月1日至3日,德州火车站共发送旅客24559人次,其中以短途的学生流居多。高铁方面,元旦假期共发送旅客17254人,其中以1月3日最多,为8151人。德州汽车客运中心客流以周边县市中短途线路为主,“元旦假期总共安排客车2015班次,发送旅客4万人,客流量增加了20%。”客运中心工作人员介绍。

为应对客运高峰,客运中心安排了30辆加班车,将所有售票窗口开放,并将售票时间延长为早4:00—晚20:00。导乘人员利用绿色通道将旅客引导至室外场地,缓解了售票厅、候车厅的客流压力。

急救中心接警 心血管病205例

本报1月4日讯(记者 王乐伟 通讯员 郭凌) 1月4日,记者从德州市120急救指挥调度中心获悉,2015年1月1日零时至1月3日24时,市民有效呼叫电话共3390次,比去年同期增长43.5%。

急救指挥调度中心相关负责人说,今年元旦假期期间,接警次数、派车次数等均有所增长。2015年1月1日零时至1月3日24时,市民有效呼叫电话共3390次,派出急救车辆783车次,救治急危重病人668人次。今年接警电话中呼入最多的三类疾病为:心脑血管疾病205个,车祸外伤113个,呼吸系统疾病66个,各类疾病报警数量都有不同程度的增长。



客流不减

1月4日,德州火车站内依然延续假期期间较高的客流量,售票厅内挤满等待购票的市民,且当日的大部分车次尚有余票。 本报记者 马志勇 摄

博物馆里长知识 图书馆里忙充电

本报1月4日讯(记者 李榕) 市民如何度过元旦?逛街、看电影、旅游、购物是不少市民的节目内容,然而到博物馆、图书馆“充电”也是一个不错的假期选择。据统计,元旦期间图书馆共接待了3700余人次,博物馆共接待近四千人。

1月4日下午,记者在德州市图书馆新城分馆阅览室看到,10余位市民正在静静地看书,不时有借阅者进出。“平时上班忙于工作,没有更多的时间静下心来看书,打算借几本新书慢慢看。”前来借阅的市民陈蓓说。阅览室另一角落,一位母亲正在陪孩子看《童话故事》。“陪孩子读书已是我多年的习惯,每逢节假日都会带孩子来阅览室,陪孩子写完假期作业就一起读书。”张丽说。

“老图书馆和新城分馆平均每

天达到200-300人次,周末和节假日读者更多,读者以中小学生和中青年为主。”德州市图书馆工作人员介绍,从2011年4月23日起,市图书馆就对全社会实行了免费开放,办理一个读者证,就可以免费享受图书馆的公共设施和借阅服务。据统计,元旦假期,市图书馆共接待读者3700余人次。其中1月1日为1099人次,1月2日为1269人次,1月3日为1387人次,1月3日为高峰期,平均24秒就接待一人次读者。

元旦期间,德州市博物馆在基本陈列展览的基础上,特别推出了山东省文博系统廉政文化作品展德州巡展,吸引了大批市民和外地游客前来参观。三天假期共计近四千人参观,平均每天参观市民就超千人。